

中美经贸高层会谈在瑞士日内瓦举行

当地时间5月10日至11日,中美经贸中方牵头人、国务院副总理何立峰与美方牵头人、美国财政部长贝森特和贸易代表格里尔在瑞士日内瓦举行中美经贸高层会谈。双方围绕落实1月17日中美元首通话重要共识进行了坦诚、深入、具有建设性的沟通,达成一系列重要共识,会谈取得实质性进展。

何立峰表示,中美拥有广泛的共同利益和广阔的合作空间,两国经贸关系的本质是互利共赢。作为发展阶段、经济制度不同的两个大国,中美双方在经贸合作中出现分歧和摩擦是正常的,关键要以两国元首重要共识为指引,本着相互尊重、和平共处、合

作共赢的原则,通过平等对话协商,找到妥善解决问题的办法。贸易战没有赢家,中方不愿打贸易战,但也不怕打。倘若美方执意侵害中方权益,中方将坚决反制,奉陪到底。维护中美经贸关系健康、稳定、可持续发展,符合两国和两国人民的根本利益,也有利于全球经济增长。双方应深挖合作潜力,拉长合作清单,做大合作蛋糕,推动中美经贸关系不断取得新的发展,为世界经济注入更多确定性和稳定性。

中美双方一致同意建立经贸磋商机制,就双方在经贸领域的各自关切保持沟通。

来源:新华网

我国7名护理工作荣获第50届南丁格尔奖

5月12日是第114个国际护士节。记者从中国红十字会总会获悉,红十字国际委员会公布了第50届南丁格尔奖获奖者名单,共有来自17个国家的35名护理人员获得南丁格尔奖。经中国红十字会组织评选推荐,我国有7名优秀护理工作荣获此殊荣,是本届获奖人数最多的国家。

中国获奖的7名护理人员分别是:武汉大学中南医院艾滋病临床指导培训中心护士冯玲、甘肃省人民医院副院长韩琳、香港特别行政区红十字会资深医护义工梁伟贤、解放军总医院第五医学中心急诊医学科护士长秦玉玲、天津市第三中心医院临床护理中心主任田丽、上海市第一人民医院肿瘤中心主任护师邢红、陕西省人民医院主任护师张玉莲。

南丁格尔奖是授予各国优秀护理工作者的国际荣誉,用以表彰他们平时或战时的卓越成就和献身精神。中国自1983年参与第29届南丁格尔奖评选以来,已有97位优秀护理工作荣获此殊荣。

来源:光明网

香港扩大“萝卜快跑”自动驾驶测试区域

香港特区政府运输署日前宣布,将根据《道路交通(自动驾驶车辆)规例》更新自动驾驶车辆试行牌照,并扩大“萝卜快跑”自动驾驶车辆在香港的测试区域。2024年11月,“萝卜快跑”获运输署

批出的香港首个自动驾驶车辆先导牌照,获准10辆自动驾驶车辆(自动车)在北大屿山进行测试。自去年12月开始测试以来,“萝卜快跑”在港的安全行驶里程已超过1.4万公里。来源:新华网

土耳其总统:

土方愿意主办俄乌和平谈判

土耳其总统府新闻局5月11日发表声明说,土耳其总统埃尔多安当天同俄罗斯总统普京通电话,表示土耳其愿意主办俄乌和平谈判。

声明说,埃尔多安对普京关于在土耳其伊斯坦布尔重启俄乌谈判的提议表示欢迎,并表示土耳其已准备好主办此次谈判。他强调,和平的机遇之窗已打开,全面停火将为和谈创造必要条件。

另据俄罗斯总统网站5月11日发布的消息,普京当天同埃尔多安通电话,详细讨论了拟于5月15日在伊斯坦布尔重

启俄乌直接谈判的提议。埃尔多安表示全力支持俄方这一提议,强调土方愿将伊斯坦布尔作为谈判场所。

此外,土耳其总统府新闻局5月11日发表另一份声明说,埃尔多安当天同法国总统马克龙通电话,表示土耳其愿意主办俄乌和平谈判。

普京5月11日凌晨发表声明,提议俄乌双方于5月15日在土耳其伊斯坦布尔无条件重启直接谈判。他还说,谈判期间可能就一些新的停火建议达成一致。

来源:人民网

以色列总理办公室5月11日发表声明说,根据以色列的政策,任何未来谈判都将在炮火中进行,以实现所有战争目标。

声明说,美国方面已通知以色列,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)将释放拥有美国和以色列双重国籍的被扣押人员艾丹·亚历山大,此举是哈马斯向美方展现的一种姿态,预计将促成双方根据美国中东问题特使史蒂文·威特科夫此前提出的停火方案,就释放被扣押人员展开谈判。以色列此前已同意该方案,并正在为该方案可能实现做准备。

哈马斯5月11日晚发表声明说,哈马斯在过去几天与美国政府进行了接触,释放艾丹·亚历山大是实现加沙地带停火、开放边境口岸、允许援助物资送达加沙地带民众的努力的一部分。哈马斯已准备好开始谈判,尽最大努力达成最终协议,以停止战争、交换被扣押人员,并由一个独立、专业的委员会管理加沙地带,确保该地区在未来多年保持平静和稳定,同时进行重建和结束封锁。

来源:新华网

以色列:未来任何谈判都将在炮火中进行

全民携手 防灾减灾

5.12全国防灾减灾日

防灾减灾

构建社会主义和谐社会,防范化解灾害